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PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 

ORDINÁRIO DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025 

 

 

EXPEDIENTE 
 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

MEDIDA PROVISÓRIA Nº 39 DE 09 DE JANEIRO DE 2025 - ALTERA A LEI 

N° 757 DE 16 DE FEVEREIRO DE 2009, QUE DISPÕE SOBRE ESTRUTURA 
ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. CRIA E EXTINGUE CARGOS, 
REORGANIZA E ALTERA NOMENCLATURAS E DELIBERA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

MEDIDA PROVISÓRIA Nº 40 DE 09 DE JANEIRO DE 2025 - DISPÕE SOBRE 

O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, NO ÂMBITO DA 
ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 
CUITÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
 

MEDIDA PROVISÓRIA Nº 41 DE 17 DE JANEIRO DE 2025.- DISPÕE SOBRE 

ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 1.414 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2022. CÓDIGO 
TRIBUTÁRIO MUNICIPAL 
 

MEDIDA PROVISÓRIA Nº 42 DE 17 DE JANEIRO DE 2025. - DISPÕE SOBRE 

O REAJUSTE DOS BENEFÍCIOS PAGOS PELO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE CUITÉ – IMPSEC E TOMA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
 

PROJETO DE LEI Nº 1.204 DE 04 FEVEREIRO DE 2025, do EXECUTIVO 
MUNICIPAL - QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PAUTA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 

(PRIMEIRO) PERÍODO ORDINÁRIO DE 17 DE MARÇO DE 2025 

 

 

EXPEDIENTE 
 

ATA ORDINÁRIA: 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ/PB, REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2025. 
ATRIBUIÇÃO: ADALBERTO TAVARES DIAS 

 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

1.   PROJETO DE LEI Nº 1.205 DE 17 DE MARÇO DE 2025, Que 
institui a campanha “AMIGOS DA NATUREZA” 
Dispõe sobre medidas de preservação do meio ambiente e de 
educação ambiental por meio 
do plantio coletivo de mudas de árvores nativas. 

 

2. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO E 

FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA (RELATOR VER. MAURÍLIO 

MACEDO COSTA) - Parecer sobre a Medida Provisória nº 39 de 09 de 

janeiro de 2025 QUE “ALTERA A LEI Nº 757 DE 16 DE FEVEREIRO DE 

2009, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. CRIA E EXTINGUE CARGOS, 

REORGANIZA E ALTERA NOMENCLATURAS E DELIBERA OUTRAS 

PROVIÊNCIAS.” 

 
 

3. Parecer da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento 

e Fiscalização Financeira (RELATOR VER. MAURÍLIO 

MACEDO COSTA) Parecer sobre a Medida Provisória nº 40 de 09 de 
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janeiro de 2025 QUE “DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, NO ÂMBITO DA 

ADMINITRAÇÃO DIRETA E INDIRETA DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE CUITÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

 

4. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA (RELATOR VER. MAURÍLIO 
MACEDO COSTA) - Parecer sobre a Medida Provisória nº 41 de 17 de 
janeiro de 2025 QUE “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI 
MUNICIPAL Nº 1.414 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2022. CÓDIGO 
TRIBUTÁRIO MUNICIPAL”. 

 

5. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA (RELATOR VER. MAURÍLIO 
MACEDO COSTA) - Parecer sobre a Medida Provisória nº 42 de 17 de 
janeiro de 2025 QUE “DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS BENFÍCIOS 
PAGOS PELO INSTITUTO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES DE CUITÉ – IMPSEC E TOMA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” 
 

6. PARECER DA COMISSÃO DE Constituição, Legislação e 
Redação (RELATOR VER. IVAN MARTINS DESOUTO FILHO) - 
Parecer sobre Projeto de Lei nº 1.204 de 04 de fevereiro de 2025 - QUE 
“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 
 

7. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTO E 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA (RELATOR VER. MAURÍLIO 
MACEDO COSTA) – SOBRE O PROJETO DE LEI 799/2025 -
“DISPÕE SOBRE REVISÃO DA REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES 
DA CÂMARA MUINICIPAL DE CUITÉ E DELIBERA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”.  
 
 

8. Moção de Aplausos 
A Câmara Municipal de Cuité, Estado da Paraíba, por meio da 

Excelentíssima Sra. Vereadora Marina Farias Palmeira Venâncio, nos 

termos do Art. 135, inciso V do Regimento Interno, após ouvido o Plenário, 
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confere Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Senhor: Cabo Adriano de 
Santana Alves, matrícula 528.965-3, lotado na 2° CIA – 9° Batalhão 

de Polícia Militar. Policial que se sensibilizou com a situação do roubo de 

um carro de uma família cuiteense, próximo ao Campo de Aviação Pedro 

Simões Pimenta, e mesmo de folga, mostra bravura e determinação em 

recuperar o carro no Sítio Limão, na zona rural do Município de Araruna 

PB, no dia 26 de fevereiro de 2025. 

 

9. PROJETO DE LEI Nº 802 DE 17 DE MARÇO DE 2025 
AUTORIA DO VEREADOR DAGMANDO LOPES DE ARAÚJO - 

“Dispõe sobre a divulgação da lista de medicamentos gratuitos 

disponibilizados pelo Município, pelo Governo do Estado da Paraíba e pelo 

Governo Federal, bem como a capacitação dos profissionais de saúde para 

orientação dos usuários do SUS sobre o acesso a esses medicamentos no 

âmbito do Município de Cuité-PB, e dá outras providências. 

 

 

10. PROJETO DE LEI Nº 804 DE 17 DE MARÇO DE 2025 
  AUTORIA DO VEREADOR DAGMANDO LOPES DE ARAÚJO - 
Dispõe sobre a criação do Programa “Calçada Acessível” no município de 

Cuité e dá outras providências. 

 

11. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001 DE 17 DE MARÇO DE 
2025 
AUTORIA DOS VEREADORES DAGMANDO LOPES DE ARAÚJO, 
IVAN MARTINS DE S. FILHO, MARCELA JOSIANA DE MELO S. 
CUNHA E LUANDSON DE OLIVEIRA PEREIRA - RELAÇÃO DE CÓDIGOS 
DE VANTAGENS E DESCONTOS A SEREM UTILIZADOS NA FOLHA DE PAGAMENTO E 
DELIBERA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

12. REQUERIMENTO Nº 10/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, Prefeito 

Constitucional de Cuité, venho pelo presente REQUERER para que sejam 

tomadas as providências necessárias para a redistribuição dos boxes fechados 

do setor de açougue do Novo Mercado Público aos feirantes que atualmente 

comercializam carne em condições inadequadas no Largo da Feira Livre, 
assegurando melhores condições de higiene, segurança alimentar e trabalho 
digno para esses comerciantes. 
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13. REQUERIMENTO Nº 11/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, Prefeito 

Constitucional de Cuité, e a Secretaria de Meio Ambiente solicitando: 
1. A intensificação da fiscalização na Barragem Pedro Simões Pimenta, a fim 
de coibir o descarte inadequado de resíduos e práticas que possam 

comprometer a qualidade da água e o meio ambiente; 
2. A implementação de uma política municipal de educação ambiental 

voltada para a preservação da barragem, com ações educativas e campanhas de 
conscientização junto à população; 

 
3. A elaboração de um plano de gestão para o uso sustentável da barragem, 
garantindo que as atividades de lazer sejam realizadas de forma ordenada e sem 

prejuízos ao ecossistema. 

 

 

14. REQUERIMENTO Nº 12/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, Prefeito 
Constitucional de Cuité, e às secretarias de Meio Ambiente e de Infraestrutura, 
solicitando: 

1. A instalação de lixeiras em locais estratégicos na Feira Livre de Cuité, 
garantindo que os resíduos sejam devidamente descartados e evitando a 

contaminação dos produtos comercializados; 
2. A realização de campanhas de conscientização sobre a importância do 

descarte correto de resíduos, direcionadas tanto aos feirantes quanto aos 
moradores do entorno da feira; 

3. A inclusão de medidas de manutenção e limpeza contínua do espaço, 
assegurando melhores condições sanitárias para comerciantes e consumidores. 

 

 

15. REQUERIMENTO Nº 13/2025 
AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 
A Secretaria Municipal de Transportes de Cuité, para que seja disponibilizado 
transporte escolar gratuito e seguro aos estudantes cuiteenses da UFCG, 

campus Cuité, nos horários de início e encerramento das aulas nos períodos 
matutino, vespertino e noturno, a fim de garantir a inclusão social e a  igualdade 
de oportunidades para todos. 

 

16. REQUERIMENTO Nº 14/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS PALMEIRA VENÂNCIO. 
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Ao Excelentíssimo  Senhor  Prefeito do Município de Cuité – Caio Tibério 
Barbalho Inácio da Silva com cópia para   a secretaria de saúde do nosso 
município  ver a possibilidade da mudança no horário de funcionamento da 

farmácia básica, melhorando e garantindo um acesso digno aos usuários. 
Atualmente só funciona em horário corrido, a sugestão seria o funcionamento 

em horário comercial, assim permitindo que usuários que são atendidos no 
turno da tarde nos serviços de saúde, tenham acesso a medicação necessária no 

momento da necessidade. 

 

 
17. REQUERIMENTO Nº 15/2025 

AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS PALMEIRA VENÂNCIO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité – Caio Tibério 
Barbalho Inácio da Silva, a atualização da lei da insalubridade do nosso 

município, tendo em vista a necessidade de garantia de direitos aos 
funcionários municipais que trabalham em ambiente insalubre. Como sugestão 

acrescentar os profissionais: Dentistas, técnicos em saúde bucal dos serviços de 
atenção básica e CEO. Profissionais do serviço de urgência e emergência 
SAMU. Funcionário do LABORATÓRIO MUNICIPAL, que lidam 

diariamente com material biológico, o que faz desse serviço insalubre. 

 
18. REQUERIMENTO Nº 16/2025 

AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS PALMEIRA VENÂNCIO. 
Ao Excelentíssimo  Senhor  ARNALDO MONTEIRO  -  Superintendente do 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, na Paraíba, 

solicitando uma rotatória na BR 104,  nas proximidades da ECIT- Escola 
Estadual Cidadã Integral Técnica Jornalista José Itamar da Rocha Cândido, 

facilitando a circulação de veículos e ônibus, trazendo mais segurança para 
estudantes e profissionais que ali frequentam, bem como para os moradores do 
conjunto habitacional que fica localizado por trás da ECIT. Local onde já 

ocorreu muitos acidentes inclusive com vítimas fatais. 

 
19. REQUERIMENTO Nº 17/2025 

AUTORIA VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Cuité – 

Vereador Dagmando Lopes Araújo, solicitando a realização de uma 

Audiência Pública para comemorar os 100 anos da Filarmônica de Cuité. 

 

20. REQUERIMENTO Nº 18/2025 
AUTORIA VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, solicitando a compra de um 
Gerador para o Centro de Assistência à Saúde, sobretudo por conta do Setor 
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de Imunização do Município, controle e dispensação das vacinas, que com a 
falta de energia e o esquentamento possível das geladeiras suportes para não 
haver futuro extravio de vacinas no Município de Cuité. 

 

 

21. REQUERIMENTO Nº 19/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba – João Azevedo 

Lins Filho, Considerando as dificuldades de acesso aos Exames de 
Ressonância Magnética da maioria da população do Curimataú e Seridó 

paraibano e a ainda as dificuldades de deslocamento para Campina Grande ou 
João Pessoa. Considerando a importância da Ressonância Magnética (RM) 
nos exames de diagnósticos por imagem de alta definição de áreas internas do 

corpo humano: como fraturas, infecções, tumores e outras lesões. Venho pelo 

presente: REQUERER ESTUDO DE VIABILIDADE FINANCEIRA 

PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE RESSONÂNCIA 

MAGNÉTICA (RM) PARA O HOSPITAL MUNICIPAL DE CUITÉ. 

 
 
 

22. REQUERIMENTO Nº 20/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Ao Excelentíssimo Senhor prefeito Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, 

REQUERER que seja encaminhado ao setor competente PARA QUE SEJA 

FEITA A REGULARIZAÇÃO DAS NUMERAÇÕES DAS 

RESIDÊNCIAS NA RUA JOSÉ CASSIMIRO DANTAS. BAIRRO NOVO 

RETIRO. CUITÉ PB, DE ACORDO COM O MAPA URBANO. 
 
 

23. REQUERIMENTO Nº 21/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA E 
VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA CUNHA. 

Ao Excelentíssimo Senhor prefeito Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, 

venho solicitar a instalação com cobertura, assentos e tomadas em pontos de 

mototáxi. 

 

24. REQUERIMENTO Nº 22/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Ao Excelentíssimo Senhor prefeito Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, 

venho solicitar a construção de uma passagem molhada, no sítio Campo 

Comprido, beneficiando as seguintes comunidades: Monte Alegre, Muralhas, 



 
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Cuité 
Casa Manoel Felipe dos Santos  

        Gabinete da Presidente                                            
Sala – Presidente “Oswaldo Venâncio dos Santos 

19 Legislatura – 1947/2025– 78Anos de Fundação 
____________________________________________________________________________ 

Malhada do Canto, Olho D’agua Doce, Cachoeira Salgada, Espinheiro, São 

Francisco e Marcação. 

 

 

25. REQUERIMENTO Nº 23/2025 
AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 
CUNHA. 
Ao Excelentíssimo Senhor prefeito Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, 
venho, por meio deste, solicitar a ampliação dos procedimentos cirúrgicos 

eletivos no âmbito do Sistema Único de Saúde (SUS) em nosso município. 

 

 

26. REQUERIMENTO Nº 24/2025 
AUTORIA VEREADOR DAGMANDO LOPES ARAÚJO. 
Ao Excelentíssimo Senhor prefeito Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, 

solicitando a implantação de uma ciclofaixa na Rua Caetano Dantas 

Correia, com início nas proximidades da Escola Estadual André Vidal de 

Negreiros e extensão até as proximidades do Cemitério Municipal “Nossa 

Senhora do Carmo”. 

 

27. INDICAÇÃO Nº 20/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS PALMEIRA VENÂNCIO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor 

competente desta prefeitura fazer a cobertura ampliada do arraial da serra, 
atualmente largo da feira em Cuité. Em formato de L, trazendo mais dignidade 

e conforto para feirantes e consumidores. 
 

28. INDICAÇÃO Nº 21/2025 
AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS PALMEIRA VENÂNCIO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor 

competente desta prefeitura a realização da limpeza e manutenção periódica 

da vegetação nas proximidades do letreiro "Cuité", garantindo a preservação 
das esculturas da Via Sacra e melhores condições de segurança e saúde pública 

para os moradores do bairro Antônio Mariz e adjacências. 
 

29. INDICAÇÃO Nº 22/2025 
AUTORIA VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, para determinar o setor 
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competente, fazer um estudo de viabilidade financeira para dispor Aluguel 
Social aos estudantes do CES/UFCG Cuité que recebem o Bolsa Família. 

 

30. INDICAÇÃO Nº 23/2025 
AUTORIA VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, fazer um estudo de viabilidade financeira para dispor Bolsa Apoio 
aos estudantes de outros municípios que estudam no CES/UFCG. 

 

31. INDICAÇÃO Nº 24/2025 
AUTORIA VEREADOR IVAN MARTINS DE SOUTO FILHO. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, para determinar o setor 

competente, fazer um Estudo de viabilidade financeira para aumentar a Bolsa 
dos integrantes da Filarmônica Municipal. 

 

 

32. INDICAÇÃO Nº 25/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, para determinar o setor 

competente, considerando a importância cultural da Filarmônica Municipal 

Maria Udjagra Fernandes. Venho pelo presente: INDICAR A AQUISIÇÃO 

DE PEÇAS PARA MANUTENÇÃO DOS INSTRUMENTOS MUSICAIS, 

CONFECÇÃO DE NOVO FARDAMENTO E AUMENTO DO 

INCENTIVO FINANCEIRO PARA OS MÚSICOS. 

 

33. INDICAÇÃO Nº 26/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, para determinar o setor 
competente, considerando as dificuldades de locomoção dos idosos que 
participam de atividades culturais, religiosas, recreativas e institucionais junto 

a Secretaria Municipal de Assistência Social. Venho pelo presente: INDICAR 

A AQUISIÇÃO DE MICROÔNIBUS OU VAN PARA ATENDER OS 

IDOSOS VINCULADOS AO SERVIÇO DE CONVIVÊNCIA 

FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS. 

 

34. INDICAÇÃO Nº 27/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
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Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, para determinar o setor 

competente, considerando a necessidade de melhor atender nossos idosos em 

um espaço coberto com ventilação e estrutura adequada, que permita o contato 

com plantas, equipamentos de academia ao ar livre, salão para dança, palco 

para apresentações culturais, cozinha, banheiros adaptados, acessibilidade, 

salas de reuniões e oficinas e canteiros naturais. Venho pelo presente: 

INDICAR A CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO 

IDOSO DE CUITÉ. 

 

35. INDICAÇÃO Nº 28/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que o município disponibilize 

um transporte para levar os estudantes para a cidade de Araruna na segunda-

feira pela manhã para ir deixar e na sexta-feira à tarde para pegar os mesmos. 

 

36. INDICAÇÃO Nº 29/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que o município disponibilize 

corte de terras e distribuição de sementes para os agricultores do nosso 

município. 

 

37. INDICAÇÃO Nº 30/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine o setor 

competente desta prefeitura fazer a construção de uma garagem para guardar 

os transportes do nosso município. 

 

38. INDICAÇÃO Nº 31/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, 

Sr. Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que disponibilize uma ajuda de 

custo para os agentes de saúde da zona rural do nosso município. 
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